



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Новгородской области за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта осужден бывший работник железнодорожной станции**



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации. Признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему работнику железнодорожной станции Великий Новгород. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта лицом, в силу выполняемой работы или занимаемой должности, обязанным соблюдать эти правила, что повлекло по неосторожности причинение крупного ущерба).

Как установлено следствием и судом, при производстве маневровых работ на железнодорожных путях необщего пользования станции Великий Новгород составитель



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

поездов оставил без закрепления 11 груженых щебнем полувагонов, которые после отцепки начали самопроизвольное движение, повлекшее сход одного полувагона и его последующее опрокидывание.

В результате халатного бездействия работника железнодорожной станции, несоблюдения им правил технической эксплуатации железных дорог собственникам полувагона причинен ущерб в общей сумме 1,4 млн рублей.

Суд признал его виновным в совершении преступления и назначил наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

17 Октября 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1732030>